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サッカー本田圭佑選手についてのアンケートを実施 
本田選手活躍の世間の期待は？ 

 

 

 株式会社リビジェンは、スマートフォンアンケートアプリ「スマモニ」を利用して、全国の一般男女500

人を対象に、サッカー本田圭祐選手についてのアンケートを実施しました。 

スマモニi0SアンケートアプリURLはこちらから：

https://itunes.apple.com/jp/app/sumamoni-o-xiao-qiani-jiagianketo/id639589803?l=en&mt=8 

スマモニAndroidアンケートアプリURLはこちらから：

https://play.google.com/store/apps/details?id=goldrgom.smartsurvey 

 

【アンケート結果】 

◆	
 「あなたはサッカー選手の本田圭佑選手を知っていますか？」と質問したところ、「知っている」

は 96.4％、「知らない」は 3.6％となりました。 

 

 
 

 

 



                                

◆	
 「あなたはサッカー選手の本田圭佑選手が AC ミランに移籍した事を知っていますか？」と質問

したところ、「知っている」は 89.6％、「知らなかった」は 10.4％となりました。 

 

 
 

 

 

 

 

◆	
 「本田圭佑選手は AC ミランで活躍出来ると思いますか？」と質問したところ、「活躍出来ると

思う」は 50.6％、「まあまあ活躍出来ると思う」は 34.6％、「どちらともいえない」は 12.4％、

「あまり活躍出来ないと思う」は 1.2％、「活躍出来ないと思う」は 1.2％となりました。 

 

 
 

 



                                

◆	
 「活躍出来ると思う」「まあまあ活躍出来ると思う」と回答した人に対し、その理由を教えて下

さいと聞いたところ、下記の回答が得られました。（一部紹介） 

 

・「もうすでにゴールを決めているし、強い気持ちが周りを巻き込めると思うから」 

・「今シーズンはセリエ Aに慣れて、来シーズン活躍する。本田の名古屋時代からの強いメンタ

リティーで負けないだろう。問題は膝の怪我かな。繰り返さないことを祈る」 

・「期待されていて、それを承知でミランの 10 番を自分でもらいにいったから」 

・「移籍後すぐにゴールを決めていたし、これまでもたくさんの人に期待され、それにこたえて

きた強い精神力の持ち主だから」 

・「日本人にあまりない積極性と自分を持っているから、ある程度結果は出ると思う」 

・「彼は、常に未来を見据えて準備に余念が無い。また、彼は、レベルが上がれば上がるほど、

力を発揮するタイプだと思うから」 

・「移籍後ゴールをすぐに決められたし、現地サポーターや周りからも歓迎されているから」 

・「フィジカルの強さなど元々外国の選手っぽいプレースタイルだったし、この前の試合を見た

感じすでにチームの中心的ポジションにいたから」 

・「サッカーの事はわかりませんが英語で会見をしたり、コメントしたり見た目はチャラそうで

すが…真面目な感じが見て取れます。私も昔スポーツをしていましたが真面目さ努力さは、何

にしても必要だと思います」 

・「サッカーのことはあまり知らない私でも、本田圭佑が凄い選手ということは知っているので、

海外でも活躍してくれそう」 

 

◆	
 「サッカー日本代表に本田圭佑選手は必要だと思いますか？」と質問したところ、「必要だと思

う」は 65.8％、「まあまあ必要だと思う」は 20.2％、「どちらともいえない」は 12％、「あま

り必要だと思わない」は 0.4％、「必要だと思わない」は 1.6％となりました。 

 

 



                                

◆	
 「必要だと思う」「まあまあ必要だと思う」と回答した人に対し、その理由を教えて下さいと聞

いたところ、下記の回答が得られました。（一部紹介） 

 

・「サッカー以外のことを頑張っている私のような子供も、夢に向かって頑張ろうという気にさ

せてくれる話し方だから」 

・「みんなとは違うタイプで、チームに一人はあれくらい自我が強い人が居た方が良い」 

・「なぁなぁな日本人気質を持たず、チームメイトにも、遠慮なく意見が言える唯一の存在だか

ら」 

・「サッカーには全く詳しくないので、よくわかりませんが、すごそうだから」 

・「特に キープ力、そして向上心は彼しか持ち合わせてない。日本内では凄い選手だからです」 

・「本田選手がいるだけで、チームのモチベーションも違うだろうし、何よりサポーターの熱も

違う気がする」 

・「良くも悪くも日本人らしくないから彼の言動による影響を受けて、彼を乗り越えた(彼が常に

中心ではなく、皆が中心にいる)日本代表が見てみたい」 

 

 

【アンケート概要】 

調査手法：スマホリサーチ 

調査対象：全国の一般男女（スマートフォンアンケートアプリ「スマモニ」会員） 

有効回答数：500 サンプル 

調査期間：2014 年 1月 17 日 09:18～同日 10:09 

調査地域：全国 

実施期間：株式会社リビジェン 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

 本リリースに関するお問い合わせや取材、資料提供をご希望の方は下記までご連絡ください。 

担当：株式会社リビジェン 広報担当 室谷（むろや） 

Email：info@livigen.co.jp TEL：03-6804-5190 


